

家长接送大军即将出场 武进5招管制“马路停车场”

即日起,星辰、前黄两校周边交通要调整

“因为常堵车,且一“困”就是两三个小时,武进区星辰、前黄两学校周边路段被网友称为“马路停车场”,备受诟病。还有5天就开学,为了应对学校周边的接送大军,武进交巡警部门昨天下午召开新闻通气会,表示将对这两所学校周边道路进行交通调整。”

陆恒 唐慧 葛小林

两校周边道路“老堵”

星辰学校和前黄中学是武进的名校,每天早晚放学时段,两校周边的广电路、降子路就会出现时段性堵塞。而一到学校放暑假、月假,几千辆接送车辆就会拥向这里,占据双向机动车道,导致这两条路成了马路停车场。

据统计,前黄高中的家长接送车有2000辆,前黄国际中学有1600辆,星辰学校有600辆,附近的实验初中有2500辆。“虽然各个学校、年级都推行错时放学,也呼吁家长在孩子放学时段来接孩子,但不少家长仍会提前来‘抢车位’等孩子。以一辆车6米长计算,排队长度最长超过十几公里,双向四车道届时就成了两车道,影响道路通行率”,湖塘中队梅队长表示,一旦有车辆随意调头,很快就会堵死道路,进而引起周边路段瘫痪,“往往要疏导两三个小时,才能逐渐分流”。

该路段的拥堵,也引起市民诟病。记者注意到,常州多个论坛都有市民在抱怨,“广电路、降子路的交通怎么就管不好”。

即日起五项措施来治堵

为了治堵,武进交巡警大队专门推出五项举措,即日起开始实施。

1.对广电路、常武路东侧路口进行渠化,增加一个左拐弯车道。

作用:加快出口放行速度。

2.对广电路实行中心物理隔离,在星辰和前黄中学两校门口设立行人过街通道。

作用:防止车辆随意调头、行人乱闯马路,减少堵点。

3.在广电路-星火路两侧的非机动车道内画停车位,规范停车秩序,在上学、放学高峰期允许机动车道一侧临时停车。此外,交警部门与两校周边的南洋广场协商,允许家长在接送高峰可以将车临时停放在那里。

作用:将提供500多个停车位。

4.在上学、放学高峰期,对降子路广电路口实行临时交通管制,对东西方向禁止左拐弯。

5.由于不少家长接送时会将车违停到公交回车场,这样加剧道路拥堵情况,因此公交回车场也设立隔离。

家长也别急着“抢车位”

由于星辰、前黄两校周边的交通资源基本用尽,不可能再提供更多的停车位,为此交警部门正在与这两校协商,希望校方能开放部分停车区域,并且使加送车辆在校内形成循环,以此缓解道路压力。

据悉,位于古方路上的武进高级中学也曾饱受接送车拥堵困扰,后来在交管部门引导下实现校内车辆循环,极大地缓解交通压力。

另外,交管部门也建议家长们,根据孩子的放学时间准时接送,减少在路段上的停车时间,尽量做到即停即走,也提倡学生们采取搭乘公交车等低碳出行方式。

对于其他社会车辆,交管部门建议司机们避开高峰拥堵时段。例如,在周一早上7点、周五、周六下午3点,周日下午2点、3点时段。

关键词·治堵

好消息

1111路、1211路、1811路开通
飞龙片区居民出行更方便

为解决飞龙生活区居民公交出行难的问题,同时进一步提升长江路、郑陆公交线路网服务功能,常州公交今起新辟1111路、1211路、1811路3条线路,同步撤销218路。

1111路:

由飞龙公交枢纽始发,经昆仑路、南湖路、环龙路、天山路、飞龙路、永宁路、竹林西路、竹林南路、竹林北路至青龙公交站按原线路往返。

沿途停靠飞龙公交枢纽、绿都万和城五区、绿都万和城三区、飞龙路天山路、飞龙公园、飞龙路长江路、飞龙路华山路、飞龙路泰山路、飞龙路通江路西、飞龙路通江路、锦绣花园、飞龙路晋陵路、永宁路飞龙路、武进医院、竹林路新堂路、常州客运中心东、红梅街道、竹林菜场、竹林路庙湾路、交通信息大厦、竹林北路公交站、天宁区法院(天宁区检察院)、竹林路龙锦路、紫荆公园、青龙苑、竹林路青洋路、青龙公交站。

投放空调客车运营,采用一元一票制,刷卡享受优惠。因1111路能满足原218路客流出行需求,同步撤销218路。

1211路:

由常州客运中心始发,经竹林西路、飞龙东路、青龙西路、青龙东路、戚月路、河横路、河横北路、农场道路至郑陆农场后按原线返回。

沿途停靠常州客运中心、飞龙路新堂路(北环新村)、红星美凯龙、飞龙路竹林路、红梅东村、红梅文化站、九龙小商品市场、物流公司、三里庵、高士桥、青龙、美吉特科技五金城、青龙路华阳路(飞牛纺织)、史家桥西、史家桥、天主堂、东青西站、东青医院、白茅、花苑、周塘桥、西连头、奚巷、五一村北、观岸桥、丰北街、丰北村东、南王村、蔡岐村西、蔡岐村南、延陵村、延陵村北、冯家村、三河口中学、三河口人民桥、三河口广场、牟家村、三河口村委、袁家村南、油车桥、袁家村、潘家村、新沟桥南、新沟桥、东农场、西农场、郑陆农场。

投放空调客车运营,采用两元一票制,刷卡享受优惠。

1811路:

由飞龙公交枢纽始发,经昆仑路、南湖路、环龙路、飞龙路、天山路、龙城大道、长江路、嫩江路、武夷山路至锦海星城后按原线返回。

沿途停靠飞龙公交枢纽、天山路飞龙路、龙城大道天山路、前桥小区、长江路西江路、长江路海西路、三晶工业园西、长江路汉江路、长江路金沙江路、长江路科勒路、新盛花苑、长江路新桥大街、长江路红河路、嫩江路长江路、锦海星城。

投放空调客车运营,采用一元一票制,刷卡享受优惠。

陈华 王玉

1年多了,这锅炉咋还没拆?

环保部门:已进入司法程序;法院:正在加紧执行

“叶先生是武进新城花园小区的居民,自去年上半年入住,就受到马路对面一家企业锅炉排放的烟尘困扰。据了解,环保部门早就责令这家企业拆除锅炉,但至今没结果。对此,环保部门表示,该案已进入司法程序。而法院方面表示,正在加紧执行。”

刘国庆 文/摄



彩天公司的锅炉

关键词·困扰

扰民的烟尘来自这家名叫常州市武进彩天纺织整理有限公司(以下简称彩天公司)的企业,惹事的是三台锅炉。因为在禁燃区内,武进区环保局2013年就责令其拆除,但企业一直拒拆。

昨天上午,记者来到彩天公司,一名工作人员告诉记者,有两台锅炉已经停用很长时间。随后,记者在该公司找到叶先生反映的锅炉。三台锅炉位于一个大车间内,有两台已停用,锅炉前的大门锁着,从门缝里望进去,锅炉前方堆满木材。

那台还在用的锅炉旁,一名工人正将木材塞进炉膛,锅炉后侧的墙外则竖着一根烟囱。站在锅炉烟囱边,就能闻到呛人的烟味。据烧锅炉的工人介绍,边上两台锅炉停用很长时间了,目前就这台锅炉在用。锅炉燃烧后将导热油加热,用于厂内生产。

就锅炉一事,该公司几名工作人员表示不清楚,也不愿意提供公司负责人的电话。随后,记者联系上彩天公司负责人张先生,可当记者说明采访意图后,他只说了一句“你去问环保局”就挂掉电话,此后便不再接电话。

昨天,武进区环保局环境监察大队一位负责人表示,彩天公司的三台锅炉用的燃料是木料,排放的是烟尘。由于该公司所在位置被划入禁燃区,环保部门要求其限期拆除锅炉,但直到2013年6月也没完成整治,环保部门便对其做出行政处罚,将该案移送司法机关。目前,法院一审、二审均判定,要求彩天公司拆除锅炉,或者进行清洁能源改造。

而据武进区法院有关负责人介绍,法院正按照相关法律程序,加紧执行此案。

寻人启事

本人在大概20年前的一个晚上,下班从老家塘回河头西江村经过东岱后发生了80摩托车跟自行车相撞的事故。我所驾驶的80摩托车上面还有另外一个年轻女士,车祸后我摔的满脸是血,另一个也晕晕乎乎的。我吓得六神无主,当时我还没手机,也没有办法通知家人。在我手足无措的时候一个20岁左右的小伙子伸出援手,载我去了东岱镇上一家商店打电话,帮助我联系到了家人。我只记得当时恩人骑的是一辆玉河轻骑摩托车,说去东岱租录像带,因为当时我已经惊慌失措没考虑到询问恩人的姓名,也没细看恩人的相貌。这么多年我一直在多方打听恩人的下落没有结果,希望恩人见到此启事与我联系,我想当面感谢,找到您是我多年的心愿。我的联系电话是13606115605。

现代快报股份有限公司常州分公司

广告投放热线: 86802181

新闻热线: 0519-86803110